

Subbaratnam Muthukrishnan



Pays: Inde

Langue: Anglais

Note: Biologiste. - En poste: Department of biochemistry, Kansas state

university, Manhattan (en 1999)

Autre forme du nom : Subbaratnam Muthukrishnan

ISNI: ISNI 0000 0001 1742 3462 (Informations sur l'ISNI)

Subbaratnam Muthukrishnan: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Pathogenesis-related proteins in plants" (1999)



avec Subbaratnam Muthukrishnan comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Subbaratnam Muthukrishnan (2 ressources dans data.bnf.fr)

Biologie (1)

Protéines végétales



data.bnf.fr



Botanique (1)	
Protéines végétales ①	
Personnes ou collectivités en relation avec "Subbaratnam Muthukrishnan" (1 ressources dans data.bnf.fr)	
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Swapan K. Datta	
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)	
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr) À la BnF (1)	
À la BnF (1)	
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3)	Notice correspondante dans ISNI
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI